

«О новых полномочиях органов прокуратуры Российской Федерации»

Автор: Помощник прокурора города Корягин Ю.Г.

01.10.2021 18:57

Федеральным законом от 1 июля 2021 г. № 265-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «О прокуратуре Российской Федерации». Указанный закон вступил в силу со дня его опубликования.

Согласно изменениям Генеральная прокуратура РФ получила полномочия по защите интересов России в иностранных органах и судах. Прокуратура будет обеспечивать представительство и защиту интересов Российской Федерации в межгосударственных органах, иностранных и международных (межгосударственных) судах, иностранных и международных третейских судах (арбитражах). Для выполнения этой функции на правах структурного подразделения образуется зарубежный аппарат. Прописан порядок представительства. Урегулированы вопросы представительства в Европейском суде по правам человека.